

FESTIVAL MATEMATIKE U PULI

Festival matematike je otvoreno državno ekipno natjecanje iz matematike za učenike osnovnih i srednjih škola, Centara izvrsnosti, E-učionica i matematičkih udruga u Republici Hrvatskoj. Svake godine natjecanje se održava u organizaciji Matematičkog društva Istra u Puli.



Učenici Džanela, Amina, Almira i Adis s prof. Salihom

Cilj natjecanja je popularizacija matematike uključivanjem većeg broja natjecatelja te razvijanje pozitivnog stava prema timskom radu.

Na devetom Festivalu matematike održanom 25. travnja u Puli u hotelu Brioni po prvi put sudjelovali su i naši učenici. Amina Alili (4.r.), Džanela Halidović (3.r.), Almira Tursunović (2.r.) i Adis Hodža (1.r.) prvi su predstavnici naše škole na ovom masovnom natjecanju.



Učenici u pripremi za natjecanje

Ove godine sudjelovalo je 536 učenika, a naši učenici između 134 ekipe osvojili solidno 50 mjesto. Propozicije natjecanja definiraju zadatke podjeljenje u 3 težinske kategorije. Točno riješeni zadatak donosi 6, 12 ili 18 bodova, a za netočan odgovor oduzima se 1/3 predviđenih bodova za točan odgovor.

Tijekom natjecanja i profesori su osjetili atmosferu natjecanja promatrajući iz galerije. “Tko bi rekao da 400 učenika može ovako tiho raditi“, rekla je jedna profesorica. Istina, promatrati učenike kako zajednički rješavaju, surađuju, komentiraju, raspravljaju, vrijeme proleti, obojano pozitivizmom i zadovoljstvom.



Atmosfera natjecanja

Tijekom Festivala održana su zanimljiva predavanja za profesore i učenike. Profesori Branka Antunović i Predrag Brkić održali su predavanje za profesore na temu Višemedijski sadržaji u nastavi matematike, a prof. Maja Marić nam je predstavili natjecanje „Klokan bez granica“.

Na kraju profesorica Franka Miriam Bruckler s Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Zagrebu održala je zanimljivo izlaganje s temom „Pripremimo se za Brazil“ u kojem je objasnila u kakvoj su vezi matematika i Svjetsko nogometno prvenstvo u Brazilu.



Predavanje za profesore

Organizatorima upućujemo sve čestitke na izvršnoj organizaciji i zahvale na velikom trudu i entuzijazmu koji su uložili u organizaciju ovoga natjecanja.

Po završetku natjecanja u petak poslije podne krenuli smo za Zagreb, preko Labina. Napravili smo kratku pauzu i obišli obitelj Hodža, koja nas je srdačno ugostila.



Naši učenici pri povratku u Zagreb

Svakako da ne zaboravimo, da se u ime naše škole i učenika zahvalimo na gostoprimstvu našim domaćinima u Puli, obitelji Softić, gospodinu Atifu i njegovoj hanumi.